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LEGENDA:

Vnitřní obvodová uzemňovací přípojnice - 2x pásek FeZn 30/4 mm

1
(GE-D, M16, Ike 10kA/1s) - osazeny 700 mm nad úrovní vnějšího terénu !!!
2x Uzemňovací průchodka izolovaná, pro spojení vnějšího a vnitřního uzemění 

SZB
1

!
materiálů od uzemňovacích přívodů u všech prostupů s průchodkami
V rámci svislých izolací nutno řešit bezpečné vzdálenosti hořlavých

Svorka rozpojitelná k zemnícímu bodu na pásku-drát, pro připojovací(zemnící) bod

SR

pro propojení s vnějším uzemňovacím páskem
Svorka rozpojitelná ve fukci zkušební pro spojení páska - páska,

Provedení např. dle TP124, příloha 1,obr. 3c.
budou situovány v 1NP v počtu minimálně  4 ks.
Kontrolní měřící body pro měření vlivu bludných proudů

Zavedení zemnícího pásku do 1NP
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CYA 120

Navazuje na vnější uzemnění SO 380 vnější uezmnění TM

Navazuje na vnitřní uzemnění PS 331 stanovišť trakčních transformátorů
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Připojení ostatních zařízení a rozvaděčů je součástí příslušných PS/SO.
kabelové rošty a žlaby.
V suterénu jsou uzemněny na ochranné a pracovní uzemnění měnírny všechny neživé vodivé části, tj.
uvedeno jinak.
Ostatní zařízení a rozvaděče se připojují na uzemnění přímo, pokud není výslovně v jim příslušných PS/SO
rozvaděči  v suterénu s označením Rx-ZO-I - viz.
Zemní ochrany FI11 a FI3x jsou součástí AMA nebo U, FI2x (pro tlumivku) je umístěno v samostatném
těchto vodičů je uvedeno v Seznamu kabelů - viz. Příloha č.3.
Vodič z důvodu bezpečnosti je proveden dvojitě dle ČSN 333505 ed.2. Označení
ochrany je použit vodič 2x Cu 120 mm2 uložený mimo skříně v ohebné trubce (průměr vnitřní/vnější = 40/50mm). 
proudové relé FI - viz. Pro propojení uzemnění TNS a jednoho pólu relé zemní (kostrové) proudové
Skříně rozváděčů AMA / ASM, U/ASU a tlumivky L jsou izolované od země měnírny a připojeny přes
vedených v 1.pp.
dimenzích (připojování rozvaděčů a neživých vodivých konstrukcí v rámci jednotlivých PS/SO) zpravidla
FeZn 30/4 mm (páteřní síť v 1.pp - zřízena v rámci tohoto SO 380) a jednožilových izolovaných Cu vodičů v různých
Vnitřní zemnící síť je společná pro zařízení VN a NN, soustavy AC, DC. Je tvořena kombinací rozvodů z pásku


